Kynunu 3 nydka peguca, no 6 WTyK B Kaxxgom. babyLuka
pasrnioxuna BeCb peguc Ha Taperikm, no 9 WTyK Ha Kax-
ayto. CKonbKO Tapenok noHagobunocb?

G . e e CHayana y3Hal, CKOIbKO 3%

BCEro peamca Kynunu. -4

9 ' 9 e [loToM y3Hat, CKOJIbKO Tapenok
0 noHagoobunocs.

1. BbbIno 2 Kycka TkaHu oanHakoBoW AnuHbl. 13 ogHoro
Kycka TKaHu cwunn 12 pybawek. Ha kaxgyto pybalu-
Ky nowno 4 m TkaHwn. /3 gpyroro Kycka TKaHu cLuunu
nnatba. Ha kaxgoe nnatbe nowno 6 m TkaHu. CKonbko
cwmnu nnatbes?

Pacxon TkaHu Ha KonunyecTtBo Becb pacxon
OodHO uagenve (M) nsgenun (LT.) TKaHu (M)
4 12

OJNHAaKOBbIN —

6 ?
® YTO HYXXHO 3HaTb, YTOBbI OTBETUTL Ha
BOMNpPOC 3agayun?

e : @ ® YT0 HyXXHO 3HaTb, YTOObI onpeaenuTb
pacxof TKaHu Ha Bce nnatbsa?

2. Bblumucnu. BeinonHu npoBepKy C NMOMOLLbIO KanbKyns-

Topa.
233 -4 128 - 3 2-479 5-184



S
Pewun ypaBHeEHUS.

1000 - b = 111 a—614 =386

e [lononHn oo ueHTHepa.
73 Kr 29 Kkr 66 Kr 13 kr

e [1onosiHM OO0 TOHHBbI.
568 kr 649 kr 4 4 11

Ecnn 6bl geHer B kacce 6bino B 3 pasa bonblue Tex,
4YTO TaM ecTb, 1 eweé 250 p., To B Hen Bbino 6bl 970 p.
CkonbKo geHer B Kacce?

Mana rynan ¢ cobakon 1 4 30 MMH. TpeTblo YacTb 3TOro
BPEMEHW OH NOTPATWI Ha JOpory 40 nNapka n obpartHo, a
ocTanbHoe BpeMs npoBen ¢ codbakon B napke. CKOMbKO
BpeMeHu nana npoBén ¢ cobakon B napke?

Bo Bpemsa TpeHupoBku BenocuneaucTt exan 4 49, osu-
rasicb Co ckopocTbto 18 KM/4. Ha CKONbKO KMNOMETPOB
B YaC €My HY>XHO YBENUYUTb CKOPOCTb Ha BESIOrOHKE,
4TOObI NPEOOONETb TO Xe paccTosiHne Ha 1 4 bbicTpee?

B wectn Habopax 6bI10 N0 4 NUPOXKHbLIX. TN MUPOXK-
Hble PasnOXWUNKM Ha Tapernkn, No 2 NUPOXHbIX Ha Kax-
ayto. Ckonbko 6b1510 Tapenok?

1. Bblyucnu.
(516 —389) - 3 2 (175 + 264)

2. B gBeHaguaTu cnopTUBHbIX KOMaHadax no 8 gerten.
CKOnbKO Nony4YnTca KOMaHm4, ecrnn Bcex AeTen pac-
npeaenuTb No 6 YernoBek B KaXXayk KomaHay?



Henywka kynun 3 ctakaHa ManuHbl, no 80 r B KaXgom.
Bcto manuHy oH nepeckinasn B 2 4allku, NOPOBHY B Kax-
ay. Hangu maccy manuvHbl B KaXXOon YallKe.

@ ° e e CHa4dana y3Hato, CKOSIbKO
BCEro rpaMmMoB ManuHbl

e : @ Kynun AeayLuka.

—_—

e [loTom y3Ha mMaccy mManuHbl

B OQHOW YallKe.

1. Tennoxog wWen 44 no TEYEHUO PEKN CO CKOPOCTbIO
30 km/4. OBpaTHbIN NYTb OH Npeoaorien 3a 6 4. C kakoun
CKOPOCTbIO LWEN Tennoxoq Ha obpaTtHoOM nyTu?

CkopocTb (km/4) | Bpems (4) | PaccTtosiHue (km)
30 4
OOQVHaKoBOE —
? 6
e e YTO HYXHO 3HaTb, YTOObI OTBETUTL HA

BONpPOC 3adayun?

e ; @ ® YT0 HYXXHO 3HaTb, YTOOLI ONpeaennTb
paccTosiHMe, NPonaeHHoe TEennoXo-

@ . e OOM Ha obpaTtHoM nyTu?

2. Hangwn 3HayeHus BblpaXkeHUM.
646 + 287 — 454
397 — 259 + 862

3752 3-327
149 - 4 2 - 467

3. Hawngwu 3Ha4veHunsa BbipaxeHua a - 34 + 397, ecnu a

paBHoO 3; 5; 7.



CocTaBb ypaBHEHUA N peLun UX.

e HenspecTHoe 4yncno ysenuuunum B 5 pas n nony4yu-
nn 750.

e Yucno 17 yBenuuunm B HECKONbKO pas v nony4mnsnv 68.

B s3anosegHuke Ha gBa OHA 3yOpy
BblOAlOT LEHTHEP 3eMNE€HON Macchl.
CKOsbKO KMnorpamMmmMoB 3enéHon mac-
Cbl BblgagyT naTu 3ybpam Ha 4 aHa?

Y Arnecsa ecTb BeApo BMECTUMOCTLIO 8 1, 3anofMHEHHOE
BOAOW, N nycTtasa baHka BMecTumocTbio 3 n. Kak Anecto
HanWTb M3 NOSIHOro Beapa B KacTpoSito 2 N BOAbI 4SS
NPUroTOBNEHMA Kawwmn cobake Ty3uky, ecrnun JINLWHIOK
BOOY MOXHO BblfinBaTb B PaKOBUHY?

AHa roBopwuT:

UTtobbl OTMepuTb 2 n BoAbl, Anecio noHago-
butca 1 pa3 nepenntb Boay M3 Befpa B HGaHKy.

[MpaBa nu AHa?

B 4yeTbipéx naketax 6bino no 20 koHdeT. Bce koHde-
Tbl pasgenunn NopoBHY MeXay AecATblo aetbMu. (1o
CKOINbKY KOH(EeT nonyuumn kaxabln pebEHOK?

1. Bbuucnn.
131 -5-289 6 - (500 — 366)

2. Xosganka npogarna Ha pblHKe 6 MeLLKOB MOPKOBU, MO
40 Kr B KaXXOOM, U CTOSTbKO Xe KMITOrpaMMOoB CBEKIbI
B BOCbMW OAMHAKOBbIX MeLlKkax. CKOMbKO Kunorpam-

MOB CBEKI1bl ObISI0 B O4HOM MeELUKe?
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